

Table with 2 columns: Category (ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ, ΕΞΑΜΗΝΟΣ, ΤΡΙΜΗΝΟΣ) and Amount (Δρχ. 108.000, 54.000, 27.000)

ΠΑΝΤΟΙΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙ' ΙΔΙΑΙΤΕΡΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

ΕΤΟΣ ΝΔ—'Αριθμός φύλλου 1024

ΝΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 193 = ΑΡΙΘ. ΤΗΛΕΦ. 25-93 και 25-94

Table with 2 columns: Category (ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ, ΕΞΑΜΗΝΟΣ, ΕΝ ΑΜΕΡΙΚΗ) and Amount (Στερλίνα 10, Δολάρια 37.5)

ΠΡΟΠΑΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

ΠΑΤΡΑΙ Κυριακή 30 Νοεμβρίου 1947

Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ

Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΥΠΕΡΜΑΧΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΗΣ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΑΡΘΡΟΝ ΤΟΥ Κ. ΦΑΝΗ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ

Υπό τους πάντες μέσα στην αγλή των μαθητών του Χριστού...

Από κήρυξε στο Βυζάντιο προχώρησε πύο πέρα στη Θράκη, στη Μακεδονία και στη Θεσσαλία...

Από ο Χριστός βαπτίσθηκε από τον Ιωάννη και κατόπιν νήσπε...

Μεταξύ εκείνων, καθώς έπαινε, που άπό περιόδους στη Δύση...

Οι Πράξεις του 'Ανδρέου, άναφέροντες πώς μία θεία λαμπή...

ΜΕ ΤΗΝ ΦΑΝΤΑΣΙΑΝ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΟΣ

Ο ΤΡΙΤΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΚΗΡΥΧΘΗ!

ΔΥΟ ΑΡΘΡΑ ΤΟΥ ΑΓΓΛΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ Κ. Α. ΛΟΥΥ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΤΗΣ ΤΟΥ 'ΝΕΟΛΟΓΟΥ', ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Η φρίκη ενός νέου πολέμου είναι άνωτέρα και της φαντασίας...

Θά έχουν περάσει αρκετά έβδομάδες από της άνάρξης του προσεχούς πολέμου...

Επί της παρεκκλίσεως πόλεμος μεταξύ των δύο χωρών...

Ο πόλεμος ήρθε όταν μερικά κίβωτια έποδοθησαν από μερικούς πράκτορες...

Αι βαλτίτες — τομπίοι δέν έλκουν τά δόγματα — πράγμα που θ' άπαύσει την τοποθεσίον των πλησίον τών στόχων...

Πολλά εκατοντάδες χιλιάδων ανθρώπων δέν θά μάθουν ποτέ ότι ήρξε πόλεμος...

Το κατά 'Ιωάννην Ευαγγέλιον διηγείται τά έξής: Μίαν ήμέραν ο Βαπτιστής...

Ανδρέας έστειλε να συναντήσων τον μεγαλύτερον αδελφόν του...

Ευθός καθώς άναχώρησαν, ο Σαλμός, 'Ο 'Ανδρέας όμως δέν περιόριζον μόνον ές έκείνον...

ΕΛΝ ΟΙ 4 ΑΠΟΥΧΟΥΝ...

Η ΔΥΤΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΙΔΙΑΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 29 Νοεμβρίου.

Είς τό μνησίον δελτίον της Βρετανικής 'Επιτροπής 'Ελέγχου...

ΕΓΕΝΕΤΟ ΔΕΚΤΟΝ ΣΧΕΔΙΟΝ ΔΙΑΙΡΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ

ΦΛΑΣΓΚ ΜΕΝΤΟΥΣ, 29 Νοεμβρίου. (18. ύπ.) — Η Γερμάνια...

ΑΠΕΙΛΑΙ ΕΒΡΑΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΣΙΝ ΤΗΣ ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΝ

Ν. ΥΟΡΚΗ, 29 Νοεμβρίου. (18. ύπ.) — Οι γεροισιστά κ.κ. Βάγκερ και Πέτερ...

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΥΧΟΝ ΑΠΟΥΧΙΑΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΜΑΡΣΑΛ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 29 Νοεμβρίου. (18. ύπ.) — Ο πρώην υφυπουργός των 'Εσωτερικών...

ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΝ ΚΑΠΝΩΝ

ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ. 'Ανεχώρησόν σήμερον εντεύθεν 'Ο 'Αθηνών άντιπροσωπεία του Τετραλοβακικού κοινοβουλίου...

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΤΑΤΗΝ ΩΡΑΝ

Η ΗΓΕΤΙΣ ΤΑΞΙΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗ ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ

Η ΕΛΛΑΣΘΑ ΣΩΘΗ ΜΕ ΣΥΜΒΟΛΗΝ ΟΛΩΝ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. Π. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Συνεδεσάμενος από του δουλευτού Κορινθίας Κ. Π. Παπαλιγούρα...

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. Π. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Ο Κ. Κανελλόπουλος δήλωσεν την έσπεραν προ συνάντησιν με επί της έσωτερικής καταστάσεως...

Ευθός ή γενναίότης και ή αποφασιστικότης των στρατιωτών μας...

Εάν έξαιρεσόμεν κύκλωσι τινάς τών μεγαλών πόλεμον...

Είς αυτών ταύτην την Πελοπόννησον, ή όποια ως έτι θέσασός της έπρεπε να είναι άπυλωμένη...

Συμμεριζόμενος θαύματα την άγανάτων των πληθύων, παρακολουθώσων...

Ας έχωμεν πίστιν εις τό μέλ, λον. Ας μεταβάλλωμεν όμως την πίστιν αυτών εις πηγήν βετικής ενεργείας...

Ανδρέας, 'Ο 'Ευαγγελιστής Ματθαίος άφηγητάς ότι 'Ο 'Ιησούς...